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SESIÓN ORDINARIA Nº 100  (septiembre  03 de 2019)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1843. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn  Mora  que  preside,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,

Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –

Subvención Grupo Adulto Mayor Santa Teresita de la Caridad y Club Deportivo Colón, por un

monto de M$450.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1844. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn  Mora  que  preside,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi  y  Sr.  Jaime  Catriel,

Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Reasignar Presupuesto – Programa

Consumo Agua Potable Áreas Verdes y Grifos, por un monto de M$23.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1845. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación Presupuestaria  del  Presupuesto Municipal,  Reasignar  Presupuesto –

Proyecto PMB – “Adquisición de Terreno para Comités de Vivienda As Kiyen, Bicentenario y

Nueva Vida”, por un monto de M$350.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1846. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,  Reasignación

Presupuesto – Adquisición Casacas Institucionales, por un monto de M$900.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1847. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,  Reasignación

Presupuesto – Mantención de Estufas Pellet, por un monto de M$4.197.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1848. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,  Reasignación

Presupuesto – Gastos Términos de Contratos, por un monto de M$3.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1849. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  de  Educación,  Reasignación

Presupuesto – Adquisición Estufas a Gas Escuela Darío Salas, por un monto de M$740.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1850. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación  Presupuestaria  Presupuesto  de  Salud,  Reasignar  Presupuesto  –

Adquisición Mobiliario, por un monto de M$1.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1851. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación Presupuestaria del  Presupuesto de Salud, Incorporación de Mayores

Ingresos a Convenio “Programa de Apoyo a la Gestión en el Nivel Local en Atención Primaria

Municipal (Campaña de Invierno)”, por un monto de M$482.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1852. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  Modificación Presupuestaria del  Presupuesto de Salud, Incorporación de Mayores

Ingresos a Convenio “Refuerzo Campaña de Invierno”, por un monto de M$96.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1853. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.
Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime
Catriel,  Modificación Presupuestaria del  Presupuesto de Salud, Incorporación de Mayores
Ingresos a Convenio “IRA en SAPU”, por un monto de M$70.-



Pág. 2 de 2

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1854. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel,  requerir  a  la  Secpla  analizar  factibilidad  de  construir  casetas  sanitarias  u  otra

alternativa que pueda dar solución a la falta de alcantarillado de vecinos del Sector Truf Truf,

para lo cual se solicita una exposición en la Sesión Ordinaria que se realizará el 08 de octubre

próximo, en la cual  se informe costo del  proyecto,  fuentes de financiamiento e informe

jurídico de cada uno de los propietarios.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1855. Se  aprueba  por  los  Concejales  presentes:  Sra.

Evelyn Mora que preside, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara y Sr. Juan Nahuelpi, autorizar

al  Concejal  Sr.  Jaime Catriel  para participar  en “Gira Técnica Internacional  Gestión de la

Planificación  del  Desarrollo  Urbano  en  Pueblos  Mágicos  de  México;  Participación  en

Congreso Internacional  de  Turismo”,  organizado  por  Instituto  para  el  Desarrollo  Gestión

Global, a realizarse entre el 21 de septiembre al 05 de octubre del año en curso en México.

(Se abstiene por probidad, el Concejal Sr. Jaime Catriel)


